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YBaxkaeMmniii Mrops! I'mgporedpo3s (paciiipeHne YalleqyHO-I0XaHOYHOM CUCTEMEI ITI0YEK) - 9TO
Cepbe3HBIM CUMIITOM Pa3IMYHBIX yPONIorudeckux 3abomeBanuid. OH BCTpedaeTCs NpYU MOYeKaMeHHON
00/1e3HHU, OIYXO0JISIX MOYEBBIBOASIIEH CUCTEMH U [P. 3a00IeBaHUSIX. ITOT CUMIITOM TpedyeT
moo6crieTOBaHUS 1 BHISICHEHUS IPUYKHEL. BIIOTHE BO3MOXKHO, YTO [IJIs 3TOT0 HeoOxoauMa
TOCIIMTANK3alMs. 3aTATUBaTh C 00CIeqoBaHKeM JIy4lle He Hafo. [Toka3aHus K ollepaluyu MOXKHO
OymeT olpenenuTh TOJBKO MOCTIE YCTAHOBIEHUS IPUYUHEI TUAPoHedpo3a. Yiauu!



